



В Липецке предстанет перед судом обвиняемый в убийстве соседа из-за ревности



Следственным отделом по Правобережному округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, около полуночи 3 апреля 2022 года обвиняемый, вооружившись двумя ножами, надев резиновые перчатки и бахилы, отправился с целью убийства к 37-летнему соседу, с которым в этот вечер распивал спиртные напитки. Не подозревавший о его умысле сосед впустил в квартиру гостя и отправился принимать ванну. Находившемуся в воде хозяину квартиры фигурант нанес не менее 16 ударов ножами, причинив колото-резанные раны. После этого добивал его кулаками и рукояткой ножей. Убедившись в том, что сосед не подает признаков жизни, покинул его квартиру. С целью сокрытия следов преступления он переоделся, постирав свою одежду, и избавился от орудий убийства, выбросив ножи.



Согласно выводам судмедэкспертов, потерпевший скончался в результате ранений грудной клетки, повреждения артерий и острой кровопотери.

На время предварительного следствия обвиняемый заключен под стражу. Вину в совершении особо тяжкого преступления признал, подтвердив свои показания при их проверке следователем на месте происшествия. При допросе он пояснил, что мотивом преступления стала ревность и неприязнь к потерпевшему, который не упускал возможности по разным поводам нанести ему побои.

В рамках расследования особо тяжкого преступления следователем-криминалистом регионального СКР проведен осмотр места происшествия, допрошены ключевые свидетели, с помощью кримтехники получены значимые для следствия доказательства. Обнаруженные орудия преступления – ножи, которые обвиняемый, упаковав в полиэтиленовый пакет вместе с перчатками и бахилами, выкинул в заросли недалеко от места проживания, признаны вещественными доказательствами. В кратчайшие сроки собрана достаточная доказательственная база, что позволило уголовное дело направить для утверждения обвинительного заключения прокурору и последующей передачи в суд.

Санкция вменяемой фигуранту статьи УК РФ предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1692376>